Prénom :

Interrogation n°2

On prendra soin de coller le sujet sur la copie. La note tiendra compte de la qualité de la rédaction
et de U'application.

Exercice 1.
Compléter les égalités suivantes :

Exercice 2.

1. Développer (z +y)? — (x — y)?
2. Sans calculatrice, calculer 100022 — 99982

Exercice 3.

1. Développer et réduire les expressions suivantes :

(a) A= (x—1)%(5 - 2x)
(b) B =(-2(x-1))
() € = (V3z+ 1)

Prénom :

(2 points)

(2 points)

(6 points)

2. Factoriser les expressions suivantes :
(a) D=4z —1)(3z — 1) + (4o — 1)
(b) E=(1-6x)2—(1—62)(2+ 5x) +4(1 — 62)
(c) F=922 —18z+9

[ Interrogation n°2

On prendra soin de coller le sujet sur la copie. La note tiendra compte de la qualité de la rédaction
et de l’application.

Exercice 1.
Compléter les égalités suivantes :

1. a? = 2ab+b2=............

Exercice 2.

1. Développer (z +y)? — (z — y)?

2. Sans calculatrice, calculer 100032 — 99972

Exercice 3.

1. Développer et réduire les expressions suivantes :

(a) A= (z—1)(5 - 2z)2
(b) B=(=3(z+1))?
(¢) C=(V2r+4)°

(2 points)

(2 points)

(6 points)

2. Factoriser les expressions suivantes :
(a) D=2z —-1)Bx—1)+2(2x - 1)
(b) E=(1-62)%—(1—6z)(2+5x)+ (1 —6x)
(c) F=42>+122+9



